@:

®7 ®7 @,6)14

-a+2=-2+2=0




Aol 47} 1 2 ehaAlelet.

@€ x o tiske] 3 AH4{o|H.




@ (—4x+8) = (-4) = x -2
@ (9x+3)+3=3x+1




H7]
@ —4x2,x* © ab, bc
© -1,9 ® 3z,—z

P66 066 006 ®oe Bee

B

2p=ef F27} gotof gt

Q —4x%, xt - A= AN AT E

© ab,bc — A7 AN ZA7F ThEH,

© -1,9 - 22 Aolth. wEtA Rl
® 3z,-z —» A} A7 BT A




(=3) xxxxXxyX =
xXZ_E__Tl/H
= Al 7|25 AEete]
= e H
H

@ -3x%yz @
-3xyz ©)
) —3x%yz

(

wfet
(-3) XxXxXyXx
XZz=-—
3x3yz




S Fx+yxz T2 42 T2AQ
Q@ xXy+z © x+y+z © x=(yx2)
@xxz+y @x%zxy
> E
> @
1 Xz
XTYXZ=XX - X7= —
y
1 xy
Qxrxy+z=xXyX - ==
Z Z
1 1 X
Ox+y+z=xX=-X=-==—
y z ¥z
1 X
®x+(yXxz)=xx—=—
Yz ¥z
X

1
@ xxz+y=xXzx - =
y

1
@xtzXxy=xX=-Xy=
z




427t x, ARty A HAZER O] HolE B4 02 g hehy

ofet.

7.

Loxy

‘(14a%ﬂaq>

ul
El

&0

XXy =Xy

NI




A 213 A B A7) A2l E 120 km ©] 2L A< 50 km & a AZF 54
ke W, a3t ES 2 A e E2 A= E A H R F-5heEt

| = km
> = km
> ®EH: 50akm
>

HEFD 120 - 500 X {120 - 50a) km

= X (£8) = a x 50 = 50a(km)
(g2 A=) = (A A=) - (XF A9) = 120 - 50a(km)




A=2x-1,B=—=x+7,C=-4x-2¢9 0, 2A-B-3CExE
A8 7H o Lhehfjofer,

2A -B-3C

= 2(2x— 1) — (=x+ 7) = 3(—4x — 2)
=4x-2+x—-7+12x+6
=17x-3




10.

2x—1 2 - _
- g e ool 1 9 ASE o AFTE b et T ),
a+b o 27
1 5 7 11 13
V-5 = 9 T 95
42v-1)-3(x+2) _5x-10 5 5
12 12 127 6
5 5
a—ﬁ,b——g
5
a+b=—-——




11, of® Aol 2x - 8y & iajof shzu] Z2a) A MeIEY —5x + 3y 7
olet. of w) A A 4L Tatolet.

> E:

> ®He —x-13y

B \
oj@ A : A
A—-(2x—-8y) =—-5x+3y
A= -5x+3y+ (2x—8y) = -3x— 5y
2 (=3x=5y) + (2x—8y) = —x — 13y

(]EA))—(2x — 8y)=—5x + 3y
S (O1EA) 4+ (2x — 8y) =2 (2x — 8y) — 5x + 3y
= —X— 13y




@ <t WMo o7t aem o A O] =29 Zo] - 4acm
@ a8 10% - a
@) o) A2 ol 547k x, Aol Aele] 2747hy , Ao Afele]
TAZE e A AR O] AAAS - vz
@ <t Aol a D3k ASAE x NE ALY, 1000 Y-S WS W
ALEE - 1000 -ax Y
©® =5 xL E 5 FolAl Fo] Uiro] & o, g Afgto] W

fasdF - IL

~&B

® o] 242 2] 5217t x O] 100 x x = 100x ©] 1L,

Aol 42l o] =217ty o]H 10 x y = 10y, €2 &2l &2} ¢
olm g

Al A2 o] ZAA4E 100X x + 10Xy + 1 x z = 100x + 10y + z
ojtt.




@O Al 4km 2 x A7 Z o] 7F A E

@ RO Zol7F 8em , EOI7F xem 1 AR 9] Hol
s

(©FBEEPS

A7k 4, Q) A9 57 x 9 A%
® x U SE 47 3
®

3 wo] go

17F xem Q1 AR 9] S99 2ol

D, 0@ 06 : 4x

‘ﬂ
il

® A9l A $A7k 4, D2 A9 $A7}x A ARG ¢ 40+




1a(b+c) & 2pr7F Zo

4]

Ok

x?-3x+4-52x-3)—x(x+1)

B

X2 -3x4+4-10x+15-x2—x

]_
ab + ac = ©|&k

1
—

[e)

=—-14x+19:

®a(b+c)

olrt.

Al
A




=

oo

5 A2 7hes] st ), x o] ASo] g Fake?

3(2x-2) - % (8x = 20),

1 3 8
5(9)6 - 6y) — 4_1 (16)6— gy)

3(2x—2) - }l (8x — 20)

=6x—6—-2x+5=4x-1

1 3 8
§(9x— 6y) — Z (16x — gy)

=3x—-2y—12x+ 2y = —9x

webA x o] A42] FL 4+ (-9) = =5 oIt




16. oj® HAZAR O] 72 9] Hol&E 20% &°lil, Al22] Zol& 20%

Zolt, AX2G ) Wol B % 27} B st Fojolat

> g %
> g

> A 4%

> g #4

S5
Azt o] 7t2 9] dolg a, A2 AolE b 2 FH,
(A 9 Hol)=ab

729l dol& 20% s°lal Al29] dol& 20% E°|H, 7t=+&
1.2a , AI2= 0.8b 7} Ht}.

(o] A3 2] W el)= 0.96ab

utebA Z7F2 9] Aol E 20% =] A= 2] ZolE 20% E°]H,
Z|AtzEed o] ylol & 4% FrAgitt




"SI 7 3% 0l5 e 30ig 9] =0 o= StojE
100 x 30
@ﬂ%ﬂ%:—g—:mw@qq

whakA] Eo] -2 1000 — 30 = 970( g)
EL7F5% o]al A8 20g ¢ AFE9] S 151

(2329 B

whahA] 0] 2 400 - 20 = 380(g) ©]t}.
= F 2a=9 =9 &2 &5 970 + 380 = 1350(g) °Itt.

Il
Il
W~
=
=
~—~

o
SN—
£




18.

o7} x, &ole] Aol7hy ol AP o] Bl dolE 20%
1€ 20% E°I¥ Hole o187 Hest=71?

2% HA ® 4% =7}

s} it

@ 2% 57t

@4% FAES

@
®

YHS x| =0|E y 2t otH
11

WA xxyx =k

S w  AXYRG =W

_ 112
HA S _xx-yx-=—

ST ¥Ry T 95
-2 wolmrt 5—10xy B gagons
1
50~ %100 = 4(%) 7t ZAFct




19. ©L BHY| = 27 gL Ao

rlo

H7]
@ axxb+c = o] 2 7ot}

© —5x+4a o AF] Alee -5 oL, A2 da
olet.
© 52° —dx +3-5(x* — 1) & YAAeI.

® 2ab +2a+2b+2 9] 4= 2 o[t}

@Me.0 2680 006 ®0e 666




20.

8x2+4x—10+ax2 -7
Hct q o #oz &

a
=

X
T

L

8] StleY x of Tt A%t

Alo

]



